

NABÍDKU VOLNÝCH PRACOVNÍCH MÍST
V REGIONU NAJDETE NA STRANÁCH 3, 6 a 12

ZRCADLO

ZPRAVODAJSKÝ MAGAZÍN | ROČNÍK 16 | ČÍSLO 1 | STŘEDA 12. ledna 2022 | ZDARMA

Jako první v regionu se narodila Barborka



První miminko letošního roku, které se narodilo v boskovické porodnici je Barbora Brodecká. Narodila se v neděli 2. ledna. Maminka Denisa Světlíková z Lysic ji přivedla na svět v 8.26 hodin. Barborka vážila 2,570 kilogramu a měřila 46 centimetrů.

FOTO NEMOCNICE BOSKOVICE

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Kriminalisté vyšetřují vraždu v pečovatelském domě

REGION - Dva lidé zemřeli násilnou smrtí koncem loňského roku v jednom z pečovatelských domů v regionu. Případem se zabývá policie.

„Podezřelou smrtí dvou osob se zabývají jihomoravští kriminalisté. Ti v dopoledních hodinách vyrazili do jednoho pečovatelského domu na Blanensku, kde byli nalezeni čtyřiasedmdesátiletý muž a osmasedmdesátiletá žena bez známek života,“ uvedl policejní mluvčí Petr Vala.

Podle prvotních informací se jedná o úmyslný násilný čin, kdy policisté nemohou vyloučit, že na smrti důchodkyně nese svůj podíl na místě nalezený mrtvý senior. Nyní je tak čin prošetřován pro podezření ze spáchání zvláště závažného zločinu vraždy.

„Jestliže se kriminalistům potvrdí, že za usmrcením ženy stojí muž, který následně spáchal sebevraždu, bude případ po důkladném pošetření pro nepřipustnost trestního stíhání odložen,“ doplnil Petr Vala. (hrr)

**PŘÍJEM
INZERCE**

**774 408 399
radim@bbnsro.info**

Muž přišel o platební kartu i peníze

LETOVICE - Jaké komplikace dokáže člověku přinést ztráta peněženky, si na vlastní kůži vyzkoušel devětašedesátiletý muž z Blanenska. Při zařizování v Letovicích ji vytrousil na neznámém místě a už se mu ji nepodařilo nalézt. Ztracená peněženka však zřejmě neunikla pozornosti nepoctivého nálezece. Ten, nejen že ji neodevzdal majiteli, kterého mohl snadno identifikovat podle dokladů, které byly uvnitř, ale navíc zneužil i jeho platební kartu. Do doby, než si ji poškozený zablokoval, s ní zvládl třikrát zaplatit v obchodě.



Při jedné z plateb jej zachytila průmyslová kamera. Do prodejny s textilem vešel ve světlé mikině s kapucí a v tmavých tepláčkách v doprovodu ženy s tmavými vlasy v culíku, v zelenomodré prošívané bundě a v leginách. V případě že osoby na záznamu poznáváte, volejte na telefon 974 631 770, nebo na linku 158.

Celý záznam naleznete na webových stránkách Zrcadla - zrcadlo.net **Foto Policie ČR**

Kontrolovali nejen dodržování nouzového stavu

REGION - Kromě namátkových kontrol, po dobu vyhlášeného nouzového stavu, dohlíželi jihomoravští policisté i na dodržování omezení otevírací doby u restauračních zařízení a zákazu konzumace alkoholu na místech veřejně přístupných. Bohužel ale čísla některých kontrol příliš veselá nebyla.

Například jen za jeden den hlídky na Blanensku během několika hodin zkontrolovaly více než dvacítku hospod a barů. Uvnitř pak muže zákona mimo jiné zajímalo, zda hosté dodržují hygienická opatření. Ve čtyřech desítkách případů bylo zjištěno porušení nařízení o bezinfekčnosti. Ale ani obchodní domy a menší prodejny se v předvánočním čase nevyhnuly našemu zvýšenému dohledu, kdy čtyři provinilci neměli nasazenou ochranu dýchacích cest. Na veřejnosti hlídky odhalily i sedm osob, které zde v rozporu s nařízením popíjely alkohol. Drtivá většina přestupků byla postoupena správním orgánům, zbytek policisté na místě vyřešili pokutou. Kuriózně dopadla kontrola v blanenském baru pro šestadvacetiletého muže. Ten kromě pokuty za neprokázání se certifikátem o bezinfekčnosti, vyfasoval rovnou služební železka. Po mladíkovi totiž již nějakou dobu bezúspěšně toužil místní soudce, který tak na něj musel vydat zatykač. Od kontroly tak muž s policejní eskortou putoval přímo k soudu.

Opilci nezvládli kruhové objezdy

REGION - Kruhového objezdu Brno - Podolí - Rousínov si zřejmě nevšimnul dvaatřicetiletý řidič vozidla Škoda Octavia, hlavní roli sehrál alkohol. Muž najel na vyvýšený obrubník, přičemž si prorazil na vozidle přední pneumatiku a vjel přímo do středové části kruhového objezdu, kde porazil dopravní značení. Vozidlo následně vyjelo zpět na vozovku, ovšem narazilo do dalších tří dopravních značek. Řidič poté havaroval do svodidel a sjel ze svahu. Naštěstí neutrpěl žádné zranění. Celou situaci vidělo několik svědků. Hlídka na místě řidiči provedla dechovou zkoušku s výsledkem téměř 1,8 promile alkoholu.

K obdobnému případu došlo také na kruhovém objezdu v Blansku včera před půlnocí. Za volantem vozidla BMW seděl jednačtyřicetiletý muž, který rovněž nezvládl řízení. Vjel do středu kruhového objezdu a narazil do dopravního značení. Řidiče i automobil policisté brzy vypátrali nedaleko místa nehody. I v tomto případě byl muž opilý a nadýchal dvě promile alkoholu.



Obě havárie nadále vyšetřují dopravní policisté. **Foto Policie ČR**

Sváteční týden byl plný násilností

REGION - Kriminalisté na jihu Moravy se v závěru loňského roku nezastavili. Vedle dvou dokonaných vražd řešili další případy. V našem okrese 21. prosince vrženým nožem zasáhla svého přítele žena na Blanensku. Muž utrpěl jen drobná zranění. Věc byla řešena jako přestupek proti občanskému soužití.

Silvestrovská noc očima záchranářů

REGION - Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje realizovala během silvestrovských oslav v době od 18:00 do 6:00 celkem 156 výjezdů. V osmi případech bylo důvodem volání tísňové linky poranění zábavní pyrotechnikou. K prvnímu úrazu došlo ihned v prvních minutách roku a to na Břeclavsku. Dva muži byli zasaženi v oblasti obličeje a jejich zranění byla závažná. U dalších osob způsobily petardy zranění spíše lehčího charakteru. Kromě poranění od pyrotechniky jsme vyjížděli k úrazům, na vznik většiny z nich měl vliv alkohol.

Většinou šlo o tržné rány na hlavě nebo úrazy dolních či horních končetin. V důsledku požití alkoholu docházelo také k různým potyčkám, někteří pacienti měli sebevražedné úmysly, nebo naopak ohrožovali svoje okolí. **Zpracoval Radim Hruška**

Za úklid po silvestrovské noci školák dostal od města dárky

BLANSKO - Nebylo mu lhostejné, jak po silvestrovské noci vypadala rekreační oblast Palava, a sám od sebe se pustil do úklidu. Hned v sobotu dopoledne začal sbírat zbytky rachejtli a petard a další pozůstatky po nočních návštěvnicích. Za svůj postoj pak skaut Pavel Matuška, který je žákem šesté třídy základní školy ve Dvorské ulici, dostal od města poděkování a drobné dárky.

„Jsem skaut a nemám rád nepořádek, který je někde v přírodě. Původně jsem šel uklidit po ohňostroji, který jsme měli my. Nepořádek byl ale všude kolem, tak jsem začal uklízet. Na hrázi přehraďy toho bylo opravdu hodně, takže všechno, co se dalo uklidit, tak jsem tam uklidil,“ popsal školák, který poděkování a dárky od města převzal od blanenského radního Iva Stejskala před celou třídou.

Právě on si chlapce, který na Palavě uklízel zbytky po silvestrovské noci, všiml. Hned mu bylo jasné, že nezištný čin školáka si zaslouží ocenit.

„V přírodě je relativně velký nepořádek a lidé často něco odhodí, aniž by si pravděpodobně uvědomovali, že nepořádek po nich musí někdo zase uklidit. Ocenění Pavlova přístupu může být motivací i pro ostatní děti, hlavně proto, aby samy neznečišťovaly přírodu a pokud nějaký nepořádek uvidí, aby se ho snažily uklidit,“ vysvětlil Ivo Stejskal.



Školák Pavel Matuška ale nebyl jediný, kdo na Palavě po silvestrovských oslavách uklízel. O rekreační oblast se stará městská firma Služby Blansko. „Naši pracovníci na místě sesbírali jedenáct pytlů odpadů,“ upřesnil ředitel firmy Zdeněk Grünwald.

Posilvestrovský úklid proběhl i v dalších částech města. Ještě během soboty a neděle pracovníci Technických služeb Blansko uklidili střed města i další exponovaná místa a vysypali odpadkové koše.

Až do konce ledna bude ve městě i v jeho místních částech probíhat svaz vánočních stromků. Lidé by je měli odkládat do bezprostřední blízkosti míst, kde jsou umístěny nádoby na separovaný odpad. Pracovníci Technických služeb pak stromky budou průběžně odvázet.

Zdroj: www.blansko.cz

V boskovické nemocnici zahájili očkování dětí

BOSKOVICE - Nemocnice Boskovice s.r.o. zahájila od nového roku očkování proti COVID-19. K vakcinaci je možné objednat se telefonicky přímo přes primářku dětského oddělení MUDr. Dagmar Dítětovou, která rodičům dětí zodpoví i případné nejasnosti nebo jiné dotazy.

Volat je možné v pracovní dny mezi 8 – 15 hod na číslo 774 984 570. Vedle toho je registrace možná i přes centrální systém www.registrace.mzcr.cz.

Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme

Farmaceutického asistenta/Farmaceutickou asistentku

Požadujeme:

- SŠ vzdělání v oboru farmaceutický laborant nebo tříleté studium v oboru diplomovaný farmaceutický asistent
- systematický, pečlivý a zodpovědný přístup
- praxe výhodou

Nabízíme:

- zajímavé finanční ohodnocení
- jednosměnný provoz

Zaměstnanecké výhody:

- 5 týdnů dovolené
- 3 dny placeného zdravotního volna
- stravování s příspěvkem zaměstnavatele
- možnost ubytování ve vlastní ubytovně
- dostupnost dopravy přímo k nemocnici

Informace podá:

Mgr. Šárka Obertíková, vedoucí lékárny

lekarna@nembce.cz, tel. 516 491 603

Nemocnice Boskovice s.r.o., Otakara Kubína 179, 680 01 Boskovice



Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme

Farmaceuta/Farmaceutku

Požadujeme:

- VŠ vzdělání v oboru farmacie dle Zákona č.95/2004 Sb.
- systematický, pečlivý a zodpovědný přístup
- dvousměnný provoz
- víkendové služby – pohotovost
- praxe výhodou

Nabízíme:

- zajímavé finanční ohodnocení
- vhodné i pro absolventy

Zaměstnanecké výhody:

- 5 týdnů dovolené
- 3 dny placeného zdravotního volna
- stravování s příspěvkem zaměstnavatele
- možnost ubytování ve vlastní ubytovně
- dostupnost dopravy přímo k nemocnici

Nástup dle dohody.

Informace podá:

Mgr. Šárka Obertíková, vedoucí lékárny

lekarna@nembce.cz, tel. 516 491 603

Nemocnice Boskovice s.r.o., Otakara Kubína 179, 680 01 Boskovice

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, zpravodajský magazín okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. **Redakce:** Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info). **Inzerce:** 774 408 399, j.oldrich@centrum.cz. **Adresa redakce:** Sokolská 13, 680 01 Boskovice, e-mail: radim@bbnsro.info. **Tiskne:** VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce.

Novela zákona o státní památkové péči

REGION - Výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice projednal v úterý 4. 1. 2022 dílčí Novelu zákona o státní památkové péči, kterou předkládá skupina senátorů. Téměř po dvouleté diskuzi, řady jednání a konferenci, Výbor novelu doporučil předložit schůzi Senátu a zpravodajkou určil senátorku Jaromíru Vítkovou.

Návrh novely stanovil tři horní hranice pokut uložených za přestupky a to 100 000 Kč (porušení oznamovací povinnosti), u ostatních přestupků se naopak horní hranice pokuty zvyšuje na 10, respektive na 20 milionů korun českých.

„Hlavním cílem novely bylo zejména navýšení pokut za porušení povinností uvedených v zákoně o státní památkové péči. Na Výboru jsem předložila pozměňovací návrh, jehož cílem bylo ošetření oblasti archeologických nálezů. Snížení horní hranice pokut u oznamovací povinnosti v oblasti archeologických výzkumů by znamenalo velké snížení vymahatelnosti práva. Z toho důvodu jsem podala pozměňovací návrh, který tuto oblast ošetřil. Pozměňovací

návrh jsem podrobně konzultovala několikrát se zástupci Ministerstva kultury. Je rozdíl v porušování a tudíž i ve výši pokut podle významu dané památky,“ sděluje senátorka Vítková.

Nyní bude novela zákona projednávána na nejbližším plénu Senátu. V případě schválení je navrhovaná účinnost od 1. července 2023.

V říjnu 2020 proběhla velká konference „Památková legislativa v ČR – praxe a výhledy“ v Senátu, kterou iniciovala senátorka Vítková pod Výborem pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice.

„Na základě vyjádření a stanovisek Ministerstva kultury a dalších relevantních institucí jsem vzala na vědomí, že největším problémem je i to, že se mnozí vyhledávají archeologických nálezů jednotlivci pomocí detektorů a s takto získanými nálezy se obchoduje na internetu. Vyjednala jsem, že k této problematické oblasti bude speciální seminář ve spolupráci s Ministerstvem kultury,“ zakončuje senátorka Vítková.

Barbora Palánová



Silvestr v letním kině v Boskovicích se opět vydařil

BOSKOVICE - V pátek 31. 12. 2021 se v letním kině v Boskovicích konalo tradiční Silvestrovské promítání zakončené ohnivou show skupiny Novus origo.

Tradice zůstala zachována a i v roce 2021 se na Silvestra promítalo v letním kině. Opět se začalo pohádkami. Nemohl chybět Krteček, Štaflík a Špagetka, Medvědi od Kolína nebo Dorotka se svým nezbedným papouškem. Asi po hodinovém pásmu krátkých animovaných filmů přivítal ředitel KZMB Ondřej Dostál přítomné malé i velké diváky, kteří mezitím zaplnili téměř celé letní



kino. Popřál všem do nového roku a rovněž jim poděkoval za diváckou přízeň v dnes již v minulém roce. Pak následovala ohnivá show skupiny Novus origo – Společenstvo meče a ohně z Vysočiny. Některé děti jejich vystoupení ohodnotily, že byli lepší než ohňostroj.

Kromě tohoto žhavého vystoupení měli pracovníci KZMB pro návštěvníky letního kina připravené i teplé nápoje, a přestože letos panovalo teplejší počasí, byl o ně z řad diváků nečekaný zájem, takže se nestačily nosit další a další várnice s nápoji.

Text a foto Monika Šindelková

Tři králové zavítali i na úřad

BOSKOVICE - Už 22. rokem přináší skupinky Tří králů radost a Boží požehnání při tříkrálovém koledování. Koledníky Tříkrálové sbírky budete pokoušet v obcích a městech v okrese Blansko od 1. do 16. ledna 2022.

Do Boskovic zavítali v pátek 7. ledna a na své pouti tradičně navštívili i městský úřad. První koledování proběhlo u starosty města Jaroslava Dohnálka, hned poté u tajemníka Davida Škvařila. Potom následovali další zájemci z řad zaměstnanců.

Pokud chcete tradici tříkrálového koledování podpořit a koledníky s kasičkou nezastihnete, můžete přispět přes webové stránky www.blansko.charita.cz/trikralovasbirka2022 nebo přímo na účet Tříkrálové sbírky 66008822/0800 s variabilním symbolem 777966000 pro podporu Charity Blansko.

Děkujeme vám všem, kteří jste ani vloni nenechali sbírku padnout. Velké díky patří tříkrálovým asistentům v obcích a všem ostatním, kteří se na Tříkrálové sbírce v Charitě Blansko jakkoliv podílíte.

Text a foto Jaroslav Parma



Ve spojeném azylovém domě Charita ubytuje také ženy bez dětí

REGION - Azylový dům pro matky s dětmi Charity Blansko se kvůli rekonstrukci budovy dočasně stěhuje z Blanska do Boskovic. Tam bude od nového roku nabízet ubytování také samotným ženám. Po kompletní rekonstrukci se azylový dům vrátí zpátky do Blanska a v Boskovicích zanikne.

„Rekonstrukce azylového domu v Blansku by měla být hotová do konce roku 2023. Vlastníkem budovy a investorem rekonstrukce je město Blansko, nicméně jsme byli přizváni ke zpracování projektu, za což jsme vděční,“ říká ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka.

Z blanenského a boskovického azylového domu vznikl od 1. ledna 2022 jeden. Ubytování v Boskovicích najde celkem 35 osob – matek a dětí, po návratu azylu do Blanska bude služba nabízet 48 lůžek.

„Zásadní změna, která nastala už od nového roku, je rozšíření cílové skupiny také na samotné ženy. Doposud jsme mohli přijmout jen matky s dětmi nebo těhotné ženy,“ přibližuje vedoucí azylového domu Lenka Šebelová.

Díky tomuto kroku dostanou v azylovém domě šanci například ženy, které usilují o vrácení dětí z pěstounské péče.

„Při ubytování v azylovém domě s ženami můžeme pracovat na tom,



aby byly připravené získat znovu do péče svoje děti a postarat se o ně,“ vysvětluje vedoucí azylového domu.

Po návratu azylového domu do Blanska získají možnost na

nový začátek s pomocí sociálních pracovníků Charity Blansko nově celé rodiny i s tatínky.

„Pokud dnes přijde rodina nejčastěji z finančních důvodů o bydlení, musí

se rozdělit. V zrekonstruovaném azylovém domě v Blansku budeme moct ubytovat celé rodiny a pracovat s nimi,“ doplňuje Lenka Šebelová.

Vladěna Jarůšková

Dárci věnovali útulku pro psy peníze na krmivo

BLANSKO - Blanenský útulek pro psy podpořili na přelomu roku podnikatelé, školáci i soukromí dárci. Městské zařízení pro opuštěná a bezprizorní zvířata získalo například finanční příspěvek od provozovatelů Baru U Stromku, který během adventu stál na náměstí Republiky, nebo výtěžek z vánoční charitativní akce v Rájci-Jestřebí. K bráně zařízení našli nejen o svátcích cestu také rodiny s dětmi a další příznivci.

Rájecký Bowling bar uspořádal venkovní dobročinné setkání na Štědrý den. Lidé se mohli občerstvit a přispět na psy z blanenského útulku. A dárci byli během akce štědrí. Majitel baru Adam Klaiša a provozní Lucie Příbylová mohli vedoucí útulku Jarmile Jurové předat symbolický šek na 22 tisíc korun.

„Chtěli jsme nasycit i pejsky v útulku, nejen ty, které máme všichni sami doma. Sbirka proběhla nad naše očekávání. Vůbec jsme s tak velkou

účastí nepočítali, tudíž přemýšlíme, že z toho uděláme každoroční tradici. Výsledek stál rozhodně za všechno úsilí. A jsme velice rádi, že útulek výtěžkem naší akce pokryje náklady na

krmivo na několik měsíců,“ hodnotila za organizátory akce Lucie Příbylová.

Městský útulek podpořili také provozovatelé Baru U Stromku, který po dobu adventu fungoval

u stromečku na náměstí Republiky v Blansku. Z každého prodaného nápoje darovali provozovatelé dvě koruny, další peníze věnovali přichozí přímo. Útulku tak putoval celkový výtěžek 15 tisíc korun.

„Nebylo to jako předminulý rok, protože nám chyběly adventní soboty a další akce, které kvůli mimořádným opatřením nemohly proběhnout, ale lidé byli velice štědrí! Nechávali nám více peněz, nechtěli například vracet peníze za zálohy na kelímky, abychom nechali více peněz na úterek,“ uvedli provozovatelé baru na Facebooku.

Darované peníze útulek použije na nákup krmiva, zajištění veterinární diety a další veterinární péči pro psy.

Dárky pro čtyřnohé obyvatele útulku nosili v prosinci i po Novém roce ale také soukromí dárci. Do útulku nosili nejčastěji granulace a další pochutiny pro psy, útulek podpořily ale také například děti ze školní družiny ZŠ TGM Blansko. **Zdroj: www.blansko.cz**



Knihovna Boskovice

Nestiháte vrátet knihy v otvírací době knihovny?

Biblioskříňka

umožňuje vrátit vypůjčené knihy.

24 hodin denně,
7 dní v týdnu.
Zkrátka kdykoliv
vám to vyhovuje.



Jak si vypůjčit e-knihy?

Krok za krokem:

1. Zaregistrujte se v knihovně a uveďte svůj **e-mail**.
2. Zaregistrujte se na portálu **palmknihy.cz** se stejným e-mailem jako v knihovně.
3. Stáhněte si do svého mobilního zařízení aplikaci **ereading**. (Google play, app store)
4. Přihlaste se do **on-line katalogu** knihovny Boskovice.
5. U vybrané e-knihy zvolte zelené tlačítko **půjčit e-knihu**.
6. Kniha se objeví v aplikaci **ereading - online**, klikněte na ni, přesuňte do místní...



a začtete se!

**Knihovna
Boskovice**

Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru
**„všeobecnou sestru“
a „praktickou sestru“**

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 96/2004 Sb., - způsobilost k výkonu povolání praktická nebo všeobecná sestra, pečlivost, spolehlivost, morální a občanská bezúhonnost, schopnost týmové spolupráce.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY: zaměstnání na dobu neurčitou, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.), možnost dalšího vzdělávání v oboru.

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace pro uvedené pracovní pozice podá kontaktní osoba Mgr. Portlová Emílie, tel.: 601 392 798, e-mail: portlova@nemletovice.cz.

Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru
„lékaře/lékařku“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v oboru, jehož součástí je jeden z těchto základních kmenů: chirurgický, interní, všeobecné praktické lékařství, popř. i lékař bez atestace.

NABÍZÍME: hlavní pracovní poměr na plný i částečný úvazek, motivující mzdové ohodnocení, maximální podporu vzdělávání, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.).

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace podá ředitelka nemocnice MUDr. Královcová Drahoslava, tel.: 601 392 800.

Hledají zájemce o volné pozemky v průmyslové zóně v Blansku

BLANSKO - Město Blansko nabízí volné pozemky v průmyslové zóně Vojánky. Zájemci mají k dispozici zhruba 42 tisíc metrů čtverečních, o které původně měla zájem firma Pyrotek. Zveřejnění záměru pronájmu a následného prodeje pozemků schválila 23. listopadu 2021 rada města, která současně stanovila podmínky pro investory. Zastupitelé města stanovili také minimální výši kupní ceny, a to 3000 Kč/m². Zájemci se mohou hlásit do 15. března 2022.

Již v září zastupitelstvo schválilo dohodu o ukončení smluv týkajících se výstavby v průmyslové zóně s firmou Pyrotek, která přehodnotila svůj

původní záměr obsadit zbylé více než čtyři hektary volných pozemků. Zároveň zastupitelé rozšířili možnosti pro investory, jak lze plochu využít.

„Přípustným využitím pozemků v průmyslové zóně jsou stavby a zařízení pro průmyslovou výrobu, skladování a navazující administrativu, dále výrobní služby a činnosti spojené s provozováním sítí technické infrastruktury, včetně fotovoltaických elektráren a čerpacích stanic PHM a komerční vybavenosti související s využitím plochy. Součástí ploch jsou plochy pro odstavování vozidel. Podmíněně přípustným využitím jsou stavby pro bydlení správce nebo

majitele účelových staveb,“ upřesnil místostarosta Ivo Polák.

Zastupitelé také upravili podmínky a kritéria pro výběr investorů. Nově musí zájemci ve svém záměru uvést také předpokládaný počáteční a konečný stav zaměstnanců. Změnila se i minimální cena pozemků, která nyní činí 3 000 korun za metr čtvereční.

„Budu rád, když o volnou plochu v průmyslové zóně Vojánky projeví zájem firmy, které do Blanska přinesou pracovní příležitosti pro kvalifikovanou pracovní sílu, například v oblasti strojírenství a elektrotechniky, která na Blansku vždy byla,“ uvedl starosta Blanska Jiří Crha.

„Samozřejmě, že příjem za prodej pozemků, který by se mohl pohybovat v řádu desítek milionů korun, bude také vítaným příspěvkem do rozpočtu. Peníze bychom určitě využili například při investici do výstavby nových lázní,“ dodal starosta.

Uzávěrka pro podání nabídek pro zájemce o volné pozemky v průmyslové zóně skončí v úterý 15. března 2022 v 10:00 hodin.

Průmyslová zóna Vojánky leží na severním kraji Blanska. Pro investory nabízí asi 13,4 hektarů pozemků. V zóně již působí devět firem, které obsadily asi dvě třetiny její rozlohy.

Zdroj: www.blansko.cz

Homesharing - odpočinek pro rodiče dětí s postižením

REGION - Představte si, že si nemůžete téměř nikdy odpočinout. Nestiháte nakoupit, uklidit, jít k lékaři, natož si vypít kávu nebo přečíst zprávy. Rodiče dětí s mentálním či kombinovaným postižením čelí podle vědeckých studií vysoké míře stresu. Velmi často totiž nemají k péči o své dítě dostatečnou podporu. Proto i jedno odpoledne týdně, které mohou využít sami pro sebe či pro ostatní členy rodiny, má pro ně cenu zlata. A přesně to jim může dát Homesharing.

Slezská diakonie v Jihomoravském kraji poskytuje rodinám s dětmi s postižením službu rané péče, osobní asistence a odborné doplňkové služby. Nově

od ledna otvírá také službu sociální rehabilitace pro dospívající a mladé dospělé, kteří chtějí například samostatně pracovat a bydlet. Dalším způsobem, jak rodiny v této životní situaci podpořit a ulehčit jim, je Homesharing – sdílená péče o děti s intelektuálním či kombinovaným znevýhodněním.

Hostitel, tedy proškolený dobrovolník (může to být jednotlivec, pár či rodina) si pravidelně bere dítě s postižením k sobě domů na předem dohodnutou dobu – několik hodin týdně, den o víkendů a podobně. Společně tráví čas přirozeným způsobem: jdou na procházku, na hřiště, uvaří si u hostitele doma jídlo, hrají si. Večer, případně

další den, se pak dítě vrací zpátky domů ke své rodině.

Rodiče dítěte zatím mají čas nabrat nové síly nebo se věnovat dalším dětem v rodině, partnerovi, vyřídit si neodkladné záležitosti. Děti díky pravidelnému kontaktu s hostitelem získávají nové vztahy a zkušenosti. Hostitelům Homesharing přináší radost a dobrý pocit z pomoci a smysluplně stráveného času...

Hostitelé jsou před zahájením spolupráce s rodinou proškolení a odborní pracovníci Slezské diakonie Brno je během celého procesu aktivně podporují a pomáhají jim. Hostitelem se může stát téměř každý, kdo má trochu

volna navíc a chuť nezištně pomáhat – staňte se jím i vy a pomozte rodinám s dětmi s postižením.

„Je ideální, když vás něco baví a zároveň tím hodně pomůžete někomu, kdo to opravdu potřebuje,“ říká jedna hostitelka Kateřina Klugová

Chcete se o Homesharing dozvědět více nebo byste se rádi stali hostitelem?

Napište na: pr.brno@slezskadiakonie.cz a mrkněte na webové stránky www.homesharing.cz.

Sledujte aktuality na Facebooku a Instagramu Slezská diakonie – Úsek Brno.

**Radana Melková,
Slezská diakonie Brno**



Boskovičtí turisté se den před Silvestrem rozloučili s rokem 2021 tradiční vycházkou. Trasa pochodu byla nenáročná, z Protivanova na Suchý a přes Velenov do Boskovic. Rekordní účast 43 turistů symbolicky dala vzpomenout na hlavní akci Klubu českých turistů Boskovice na Pochod po dálničním tělese R43, který se v roce 2022 bude konat první zářijovou sobotu. V roce 2022 si rovněž klub připomene své založení před 120 lety. Jedním ze zakladatelů byl i známý archeolog, badatel a turista prof. Karel Absolon, rodák z Boskovic. Na jeho počest klub připravuje Absolonovu stezku, která má spojit významná místa jeho života a profesní činnosti (zejména v Moravském krasu, Brně, v Dolních Věstonicích a dalších místech JM kraje).

JAROSLAV OLDŘICH

Basketbalový klub Blansko hodnotí uplynulý rok 2021

BLANSKO - Se závěrem roku 2021 ukončily blanenské basketbalistky první polovinu současné sezony. V tomto dlouhém období nešlo o obvyklou sportovní činnost spojenou se zápasy a dalšími basketbalovými aktivitami jako desítky sezon předcházejících, ale o činnosti postavené na základě doposud nepoznaném.

Od doby, kdy vstoupila na území České republiky v platnost preventivní opatření proti šíření koronaviru SARS-CoV-2, na základě nepříznivých čísel o vývoji nemoci covid-19, řídí Basketbalový klub Blansko z.s. výkonný výbor s ohledem na udržení aktivity všech svých týmů s vyústěním v dobrou sportovní úroveň.

Trenéři jednotlivých skupin museli hráčky aktivovat při velkých omezeních, která mohla mít za následek kolaps činnosti celého basketbalového klubu. Všichni to zvládli bezvadně. Výsledkem je nárůst děvčat, která se do sportování ve formě basketbalu po rozvolnění mimořádných vládních hygienických a proti epidemiologických opatření zapojila, především v kategoriích minižákyň a žákyň.

Navzdory všem problémům se trenéři snažili udržovat sportovní činnost, pokud to předpisy umožňovaly. Celý rok obětavě vedli děvčata při on-line přípravě, aby udrželi jejich zájem o sportování. To se jim skvěle dařilo. Částečný problém se rýsoval s faktem, že 1. února 2021 bylo zveřejněno rozhodnutí o centru pro očkování do městské haly Údolní, která je naším sportovištěm. Brali jsme to jako jistou překážku, kterou jsme vyřešili společně s městem

Blansko předběžným objednaním náhradních prostor a celkovou úpravou tréninkového plánu. Dá se říct, že basketbalistky projevily i po změně programu o přípravu velký zájem. To se následně projevilo ve výjimečně dobrých výsledcích všech věkových kategorií.

Ženy a kadetky udržují svoje pozice v horní polovině tabulek oblastního přeboru žen, resp. nadregionální ligy U17. Teprve až závěr soutěží ukáže, jak které družstvo mistrovskou sezonu zvládlo.

Když se v loňském dubnu začala situace konečně uklidňovat a mohlo se opět začít trénovat, přijalo to družstvo žákyň s nadšením. K přípravě využívaly různé venkovní prostory. V okamžiku, kdy se mohl basketbal vrátit k trénování uvnitř, došlo o náhradní program přípravy. Přejížděním útočištěm se žákyním stala díky pochopení majitele sportovní hala v Ráječku, v níž mohly kromě fyzické aktivity trénovat i driblink a střelbu na koš.

Následovalo třídní minisoustředění v Letovicích a týdenní předsezonní soustředění celého klubu v Hustopečích. Děvčata startují o kategoriích vyšší a jsou v současnosti mezi předními družstvy nadregionální ligy U15. Jejich členky Nikola Ježová a Barbora Sedláková byly zařazené do výběru kraje ročníku 2008. Škoda, že se nemohl uskutečnit celostátní turnaj regionálních výběrů. Na dobré výkonnosti hráček (25) a pozitivní atmosféře celé tréninkové sestavy mají lví podíl trenérky Petra Popelková, Ivana Alexová a Natálie Dvořáková.

Nejmladší basketbalistky jsou rozdělené do tréninkových skupin



– příprava, U10, U11 a U12. Problémem je velký počet děvčat se zájmem o basketbal v souvislosti s omezenou kapacitou vnitřního tréninkového prostoru, kterým disponujeme. Naštěstí, zvlášť výrazný nárůst byl v době, kdy se mohly konat první společné tréninky venku. Platilo, že nejlepší náborovou formou je možnost vidět trénink na vlastní oči, případně si ihned vyzkoušet co obnáší.

Na perfektní organizaci tréninků včetně zapojení nových minižákyň a na programu týdenního soustředění v Hustopečích se podíleli trenéři Jaroslav Streit a Vendula Krátká s asistentkami Monikou Sedlákovou a Monikou Kučerovou. Jejich světenkyně v současnosti dosahují ve všech minižakovských kategoriích výborných výsledků v konkurenci tréninkových center mládeže (Žabiny, KP Brno, Kyjov atd.). Uvidíme, jaké

budou úspěchy dosažené na konci soutěží. Našlápnuto mají skvěle.

Do roku 2022 vstupuje přes 80 hráček a 10 trenérů v osmi týmech, které dobře reprezentují nejen basketbalový klub, ale také město Blansko a Jihomoravský kraj. Tak splácíme podporu, bez níž by bylo fungování v současných podmínkách velmi problematické. Především v období uzavření sportovní haly Údolní z důvodu VOC (očkovací centrum) od 6. dubna. do 2. září 2021 byl příspěvek města Blansko nezištný. Očkovací centrum splnilo svůj cíl a klub nemusel výrazně omezit svoji činnost. Nutné je vydvihnout také finanční dotaci v programu podpory sportu 2021 z Jihomoravského kraje, Národní sportovní agentury a dobrou spolupráci s DDM Blansko.

Milan Ševčík,
Basketbalový klub Blansko, z.s.
Zdroj: www.blansko.cz

Soutěž Blansko vánoční má vítěze

BLANSKO - Vánoční atmosféra v ulicích města nebo vlastní venkovní výzdoba byla tématem fotosoutěže, kterou město vyhlásilo 8. prosince 2021. Během jednoho měsíce se zapojily necelé dvě desítky soutěžících, své snímky mohli posílat do uplynulého víkendu. V pondělí 10. ledna ze zaslaných fotografií porota vybrala vítěze. Známí jsou tak autoři tří nejlepších fotografií v kategoriích snímků zachycujících adventní či vánoční atmosféru v ulicích města a jeho částí. Porota udělila také tři čestná uznání autorům fotografií, které zaujaly svým nápadem nebo provedením.

„Na prvním místě se umístila fotografie Jiřího Syrového, zachycující ozdobený vánoční strom skrze skleněnou kouli. Snímek nás zaujal zejména svou kreativitou,“ uvedl předseda poroty, fotograf a radní Ivo Stejskal. „V druhé kategorii týkající se vlastní venkovní výzdoby jsme se rozhodli hlavní ceny neudělit, většina snímků nesplnila zadání v tom smyslu, že výzdoba je viditelná z veřejného prostranství, přesto jsme některé fotografie ocenili čestným uznáním,“ dodal Ivo Stejskal.

Druhé místo obsadil Milan Křivánek se snímkem zasněžené kapličky na Olešné. Třetí místo obsadila Magdaléna Bláhová svým pohledem na

západ slunce v zimní krajině.

Čestná uznání se porota rozhodla udělit Martinovi Vaculovičovi, který zachytil vlastní vánoční výzdobu na balkóně, Kateřině Brychtové s fotografií blanenského zámku přes kapičku tajícího sněhu a Kryštofovi Plchovi se snímkem nasvíceného stromčku před domem.

Pro autoři tří nejlepších fotografií jsou připraveny poukazy na fotoslužby v hodnotě 1500,- Kč, 1000,- Kč a 500,- Kč, na oceněné v nehodnocené kategorii čekají věcné dárky.

„Děkujeme všem, kteří se zapojili do soutěže a pomohli zachytit vánoční a adventní atmosféru ve městě, a blahopřejeme výhercům,“ doplnil Ivo Stejskal.



Zdroj: www.blansko.cz

Mladí blanenští basketbalisté na domácí půdě nezaváhali

BLANSKO - Úspěšný vstup do roku 2022 mají za sebou basketbalisté BBK Blansko do 12 a 15 let. Oba celky zvládly v sobotu 8. ledna své domácí zápasy.

Nejprve mladší hráči porazili silné soupeře z jihlavské Vysočiny a pak i z Kyjova, přestože první čtvrtina prvního utkání se domácím nepovedla.

„Prohráli jsme ji 9:21, ale nakonec jsme tento duel úspěšně zvládli díky poslední části, kterou náš tým ovládl 30:8. V zápase s Kyjovem nás mile překvapil týmový výkon po celý zápas,“ uvedl trenér Dan Juříček.

Výsledky U12:

BBK Blansko - BC Vysočina 75:49

Body: Kříž D. 29, Kopecký 12, Popelka 12, Kříž S. 10, Šťastný 7, Vrtílek 2, Wilk 2, Tesařová 1 b.

BBK Blansko - Jiskra Kyjov 67:26

Body: Kopecký 15, Šťastný 14, Kříž S. 10, Popelka 9, Kříž D. 8, Tesařová 6, Jenyš 3, Havlena 2 b.

Souboje dosud neporažených týmů U15 mezi BBK Blansko a Havlíčkovým Brodem rozhodovala vždy až druhá polovina. V obou měli více sil domácí hráči BBK, kteří nyní vévodí tabulce Nadregionální ligy.

Výsledky U15:

BBK Blansko - TJ Jiskra Havlíčkův Brod 60:41

BBK Blansko - TJ Jiskra Havlíčkův Brod 81:58

Body celkem: Růžička 37, Matuška 28, Zeman 27, Horák 20, Fořtík 9, Jirků 8, Popelka 6, Zezula 4 b.



Jediným týmem, kterému se nepodařilo zvítězit, byl celek do 17 let. Ten cestoval na hřiště do Uherského Brodu a především v prvním zápase neměl daleko k výhře. Odvěta už byla jasnou záležitostí domácích.

Výsledky U17:

TJ Spartak Uherský Brod - BBK Blansko 68:61

Body: Tyleček 15, Formánek 13, Ježek 11, Sedlák 10, Kraváček 4, Musil 3, Moll 3, Zouhar 2 b.

TJ Spartak Uherský Brod - BBK Blansko 83:44

Body: Ježek 11, Tyleček 8, Kraváček 8, Musil 6, Koupý 4, Formánek 4, Moll 2, Sedlák 1 b.

(kaj)

Foto: Tým BBK Blansko U12

Jihomoravský Drop Cup Boskovice se vydařil

BOSKOVICE - V sobotu 18.12.2021 se uskutečnily v boskovickém bazénu plavecké závody, Jihomoravský Drop Cup, jako náhrada za zrušené mistrovské soutěže.

Na závod se mohli přihlásit devítiletí až jedenáctiletí žáci. Za náš oddíl SVČ Boskovice soutěžilo třináct plavců.

Soutěž se hodnotila, jako, čtyřboj devítiletých a pětiboj deseti a jedenáctiletých, který byl ohodnocený pohárem.

Čtyřboj se skládal z 50Z, 50M, 50K, 50P.

Pětiboj pro desetileté z disciplín, 100Z, 100M, 100K, 100P, 200K nebo 100PZ, pro

jedenáctileté 100Z, 100M, 100K, 100P, 400K nebo 200PZ.

V kategorii jedenáctiletého žactva, Václav Drábek obdržel pohár za třetí místo. Ostatní plavci, Radek Dokoupil, Jan Bednář, Krunoslav Roglič, Matyáš Bílek, Lukáš Veselý, Štěpán Vladík, Kristýna Nezvalová, Anna Šafránková, Lucie Gottwaldová, Adéla Věrná, Veronika Šafářová a Jolana Chlupová statečně soutěžili a zaplavali si osobní rekordy.

Všem organizátorům, děkujeme za velmi zdařilé závody a plavcům za bojovné výkony a vzornou reprezentaci oddílu SVČ Boskovice a přejeme jim do dalších závodů úspěchy. (jh)



Senátorka Jaromíra Vítková
Vás zve na

Setkání se senátorem

Pavlem Fischerem

30. 1. 2022 15:00
orlovna Boskovice
(Komenského 33A)

Všichni jste srdečně zváni.
Bude připraveno malé občerstvení.

Akce se koná dle platných hygienických opatření.

PEKÁRNA

ZEMSPOL a.s. Sloup

Vždy čerstvé pečivo

- známé pekárenské výrobky a naše speciality
- pečeme z regionálních produktů
- poctivá ruční práce



www.zemspol.cz



**Soukromá řádková inzerce
je ZDARMA s výjimkou
inzerátů realitního
charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte

na e-mail radim@bbsro.info.

**Podnikatelská inzerce je
ZPOPLATNĚNA dle platného
ceníku.**

**Koupím garáž
v Boskovicích, platba
v hotovosti.**

Nabídněte - tel.: 774 408 399

www.SexChat21.com - Erotika registrace zdarma.

Kontakt na inzerci:
telefon: 774 408 399
e-mail: j.oldrich@centrum.cz

Plavci Milan Kučera a Radim Švarc jsou mistři republiky

BLANSKO - Přehlídka nejlepších plavců ČR v kategorii juniorů a dospělých se konala tradičně v plzeňském bazénu na Slovanech. Letošního Zimního mistrovství ČR se zúčastnilo více jak čtyři stovky plavců z devadesáti českých a moravských klubů. Na republikovém šampionátu se představili čtyři současní plavci ASK Blansko a šest odchovců blanenského plavání.

Barvy blanenského oddílu hájili Anna Šťávovalá, Kateřina Demová, Štěpán Pokorný a Milan Kučera. Za

brněnskou Kometu startovali Radim Švarc, Dominik Špaček a Jan Reka. S plaveckým klubem Krokodýl Brno přijel do Plzně Štěpán Bezděk a Univerzitu Brno reprezentovali Michal a Jan Vencelovi.

Výsledky některých z jmenovaných plavců byly fantastické. Největší výkonnostní skok předvedl Radim Švarc, v němž se v posledním roce probudil obrovský talent a sázel závod od závodu jeden osobní rekord za druhým. Tréninková píle v Kometě Brno mu vynesla na šampionátu mis-

trovské tituly v dospělé kategorii. Na nejvyšší plavecký titul mistra republiky dospělých dosáhl v disciplíně padesát metrů motýlek. Na padesátce kraul si doplaval pro titul vicemistra.

Významné úspěchy zaznamenal také blanenský junior Milan Kučera. Titul mistra republiky v kategorii starších juniorů si přivezl z disciplíny padesát metrů motýlek a k němu přidal bronz za padesátku znak. Ve finálové rozplavbě na sto metrů motýlek a padesát metrů kraul dohmátl na pátém a šestém místě.

Výkony Dominika Špačka se po delší době stagnace opět výrazně zlepšily a vynesly mu velmi slušná umístění v první desítku. Těsně pod stupni vítězů doplaval ve své parádní disciplíně dvě stě metrů prsa.

V kratších prsových distancích padesátce a stovce pak bral šestou a sedmou příčku. Nejmladší účastnice šampionátu Anna Šťávovalá si připsala osobní rekordy a dva semifinálové starty, stejně jako nejstarší plavec na mistrovství Jan Vencel.

Text a foto Věra Vencelová



Blanenští fotbalisté zahájí zimní přípravu

BLANSKO - Blanenští fotbalisté mají za sebou kompletní podzimní část. Její závěr si samozřejmě obohatili i teambuildingem, včetně tradičního hokeje, který si hráči zahráli na zimním stadionu ve Vyškově. Přípravu na jarní část MSFL zahájí svěřenci Petra Vašíčka v lednu. První přípravný duel pak přijde na řadu 22. ledna, kdy se Blanenští utkají s Bystřicí.

O týden později se Blansko setká s ligovým soupeřem z Vrchoviny, který na podzim okupuje patnáctou příčku MSFL. V rámci přípravy dojde také na regionální derby. 5. února totiž narazí na Boskovice, které aktuálně působí v krajském přeboru. Druhým únorovým soupeřem bude další mančaft z MSFL, tentokrát Rosice, kde působí hned dvojice ex-blanenských hráčů, kteří loni zažili působení ve druhé lize – Dan Přerovský a Radek Buchta.

Závěrečné týdny přípravy si tým z brány Moravského krasu zpestří zápas s brněnským Startem, který se



pokouší o postup z divizní soutěže a generálku obstará duel s rezervou Olomouce. Ten je v plánu 27. února. Start ligové soutěže je plánován na 6. března, kdy svěřenci trenérského tria Vašíček – Mihola – Piták vyběhnou na vratimovský pažit.

Podobu kádru pro zimní přípravu stanoví až následující týden. Velké slovo v přestupových otázkách budou mít zejména silné regionální kluby na jihu Moravy, jmenovitě Zbrojovka Brno, Vyškov a Líšeň, kteří působí ve druhé nejvyšší soutěži a určitě budou chtít využít lokálních zdrojů pro posílení. Přesné složení soupisky pro zimní část přípravy tak bude známo až začátkem ledna.

V jarní části MSFL budou Blanenští navazovat na kvalitní podzim, během kterého potrápili nejdříve favorita a získali dost nečekaných 27 bodů, což je řadí na osmou příčku celé moravskoslezské soutěže. **Kryštof Severa**

Zdroj: www.blansko.cz

MINERVA BOSKOVICE, a.s.,

výrobce průmyslových šicích strojů,

hledá zaměstnance na volné pracovní pozice:

Brusič Bb – obsluha a seřizování

Dvousměnný provoz | Vyučen ve strojírenském oboru

Obsluha a seřízení CNC

Třisměnný provoz | Vyučen ve strojírenském oboru

Frézař

Dvousměnný provoz | Vyučen ve strojírenském oboru

Mechanik šicích strojů

Pouze ranní směna | Vyučen v oboru | Praxe 3 roky

Konstruktér

Vzdělání SŠ/VŠ strojní | Praxe minimálně 2 roky | Znalost NJ | Znalost kancelářských programů Word, Excel | Znalost práce v CAD systému – Catia V6 výhodou | Práce s běžným grafickým editorem | Zodpovědnost, samostatnost, ochotu učit se novým věcem | Řidičský průkaz skupina B

Požadujeme:

- Zodpovědnost
- Samostatnost
- Ochotu učit se novým věcem

Nabízíme:

- Náborový příspěvek až 20 000,- Kč v hlavní výrobě
- Zaměstnanecké výhody:
 - týden dovolené navíc
 - závodní stravování
 - příspěvek na penzijní připojištění
 - mimořádné odměny
- Zázemí tradičního zaměstnavatele v regionu
- Zajímavou a samostatnou práci s odpovídajícím finančním ohodnocením
- Možnost seberealizace a vzdělávání
- Perspektivní zaměstnání

Předpokládaný nástup dle dohody.

Bližší informace poskytneme při osobní návštěvě na personálním oddělení nebo na těchto kontaktech: Tel.: 516 494 158, e-mail: paderovae@minerva-boskovice.com.

Svoji žádost se strukturovaným životopisem můžete zaslat na adresu:
MINERVA BOSKOVICE, a.s., personální oddělení, Sokolská 1318/60, 680 01 Boskovice.

MINERVA[®]
Member of DÜRKOPP ADLER Group